

ГАЗЕТА
ВЫХОДИТ
С 12 МАЯ
1930 ГОДА



Же посту

ИЗДАТЕЛЬ-КОЛЛЕГИЯ МВД РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

За законность и правопорядок!

№№ 27-28 (2564-2565)

Пятница, 9 апреля 1993 года.

Цена договорная

Состоялась конференция

В ТАШКЕНТСКОМ Доме знаний прошла научно-практическая конференция, в которой приняли участие представители правоохранительных органов. На ней были широко обсуждены книги И.А. Каримова "Узбекистан. Свой путь становления и развития" и "Узбекистан — государство с великим будущим". Конференция проводилась по инициативе Министерства юстиции и Ташкентского государственного юридического института.

Свое мнение о книгах высказывали известные в республике ученые, отмечавшие своевременность появления этих произведений, в которых широко отражена жизнь независимого государства, намечены планы развития Республики Узбекистан. Об этом говорили также и представители министерства юстиции, внутренних дел, Верховного суда республики.

Участники конференции направили открытку письмо Президенту республики.

Следствию — 30 лет Есть такая профессия

6 апреля следственный аппарат органов внутренних дел отметил свое тридцатилетие. До апреля 1963 года сотрудники органов внутренних дел имели право лишь вести до- знание по совершенным преступлениям, а следственную работу проводила прокуратура.

ПРАВО на расследование преступлений органам внутренних дел было предоставлено в целях дальнейшего усиления борьбы с преступностью, улучшения взаимодействия оперативных служб и следственных органов. За короткий срок в структуре Министерства внутренних дел образовался следственный аппарат, укомплектованный опытными, до тонкостей изучившими следственное дело кадрами. Если в начале своей деятельности этот аппарат расследовал до 30 процентов преступлений, то сегодня наши сотрудники расследуют две трети всех совершающихся преступлений. Это наглядное свидетельство того, какой вклад вносят следователи органов внутренних дел в укрепление законности и в борьбу с преступностью в независимом Узбекистане.

(Окончание на 6-й стр.).



В АЛМАЛАЙКЕ состоялось торжественное открытие мемориала сотрудникам органов внутренних дел, погибшим при исполнении служебных обязанностей. В ГОВД сбрасались товарищи по службе, родственники и друзья тех, кто отдал свои жизни в борьбе с преступностью, чьи имена навечно остались в людской памяти.

На церемонии открытия были приглашены супруга участкового инспектора старшего лейтенанта милиции Эргаша Ахмедова Назифа Ахмедова, супруга оперуполномоченного отделения уголовного розыска младшего лейтенанта милиции Каимжана Сабриева Манзура Сабриева, мать водителя-милиционера пункта централизованной охраны младшего сержанта милиции Юнусбая Атакулова Рисбуви Атакулова, дети погибших.

Заместитель начальника ГОВД подполковник милиции Абдуман- ник Юнусов рассказал собравшимся о подвигах сотрудников органов внутренних дел, погибших во имя спокойной жизни земляков.

К мемориалу были возложены цветы, как символ неувядаемой памяти о героях-милиционерах. Весенние букеты говорят еще и о том, что жизнь продолжается. По нашей земле идет Навруз. За щедрым дастарханом начальник ГОВД майор милиции Мирзазам Мирзаев вручил родственникам погибших милиционеров книгу "75 лет на службе народа", рассказывающую о славном пути милиции Узбекистана.

В этот торжественный день первый заместитель хокима города Тутргунбай Топилов вручил Почетные грамоты лучшим сотрудникам ГОВД, ряд милиционеров награжден денежными премиями. Нагрудного знака



ЦВЕТЫ ГОВОРЯТ О ЖИЗНИ



"Отличник милиции" удостоен инспектор ГАИ*сержант милиции Анарбай Маллаев.

И какой же праздник без музыки?! Перед собравшимися выступили ансамбль "Охандрабо" под руководством Баходира Туйчиева из Ахангаранского района,

учитель пения 18-й школы Алмалыка Ташпулат Маткаримов, продемонстрировавшие свои яркие таланты.

Х. ШАДИЕВ.
На снимках: фрагменты праздника.

Фото автора.



АЛЛО, ТРАНСПОРТНАЯ МИЛИЦИЯ!

Сотрудникам линейных отделов внутренних дел сидеть сложа руки не приходится. Дорога есть дорога и на ней случается всякое. Характерными преступлениями последнего времени являются провоз наркотических веществ, вскрываются факты спекуляции же- лезнодорожными билетами.

ВЕЩЕСТВО ТЕМНО-ЗЕЛЕННОГО ЦВЕТА

НА СТАНЦИИ Коканд был задержан за курение и хранение наркотического вещества рабочий совхоза имени Холматова Зааминского района Джизакской области М., проживающий в Бешарыкском районе Ферганской области. Милиционеры патрульно-постовой службы Кучкаров и Дусматов обнаружили у него 900 граммов вещества темно-зеленого цвета, похожего на анашу. Точное определение дурманящему зелью дадут специалисты. При обыске по месту жительства у М. обнаружено и изъято еще 3 килограмма 685 граммов этого вещества.

Подобная история произошла и на железнодорожной станции Бухара, где сотрудники ЛОВД Бахридинов и Сайдиязов задержали по подозрению жителя Небит-Дага В.Г. Он ехал в поезде Ташкент-Красноярск и вез с собой 2 килограмма наркотического вещества, похожего на анашу.

По этим фактам ведется следствие.

КУПИЛ БУФЕТЧИК БИЛЕТЫ

НА ВОКЗАЛЕ станции Самарканд в результате оперативно-розыскных мероприятий оперуполномоченный уголовного розыска старший лейтенант милиции Ямид Мухамадиев выявил факт спекуляции железнодорожными билетами. Спекулянтом оказался заместитель начальника вокзала К.П., продавший буфетчику дорожного ресторана Ш. 4 билет до Москвы за 20 тысяч рублей. Эта сделка позволила заместителю начальника в один час и без особых хлопот положить в карман 4 тысячи рублей. А теперь ему предстоит нести ответственность за свои действия.

НЕИЗВЕСТНЫЙ ОПОЗНАН

ТРАГИЧЕСКИЙ случай произошел на перегоне Султанабад-Ханабад по пути следования поезда Бишкек-Джалалабад под управлением машиниста Ералиева. На 384-м километре был сбит неизвестный мужчина. После доставки трупа в Джалалабад установили личность погибшего. Им оказался работник СПТУ-22 города Карабудахан.

ской области Исроилджон Шарапов. Следствие по этому делу продолжается.

"ПРЕДПРИИМЧИВЫЙ" ПРОВОДНИК

НА СТАНЦИИ Бухара во время проверки поезда Канибадам-Душанбе у проводника 11-го вагона А.Х. обнаружено 10 комплектов повторно использованного белья. Если учесть, что за пользование постельным бельем пассажир сегодня платит 100 рублей, то нетрудно подсчитать, сколько "заработал" на этом проводник из Таджикистана. К сожалению, такие проявления "предприимчивости" еще имеют место на наших железнодорожных дорогах и сотрудники органов внутренних дел ведут с ними решительную борьбу.

КАМНИ ЛЕГЯТ В ПОЕЗД

ЖИТЕЛЬ Бухарской области Кадыр Джумасов работает машинистом тепловоза. И тот рейс Карши-Кашкадарья был обычным, ничем не отличавшимся от остальных. Ничего не подозревающий машинист внимательно вглядывался в пути, как вдруг почувствовал удар по голове. Камень, брошенный из-под откоса, нанес Джумасову травму, которую квалифицировали как незначительную. Оперативным путем сотрудники ЛОВД станции Карши установили и задержали старшескласника 43-й Каршинской школы З.П.

Подросток, без сомнения, понесет наказание за свой поступок. Но хотелось бы узнать, что думают по этому поводу родители и учителя детей, хули-

ИЗЪЯТО ОРУЖИЕ

НА СТАНЦИИ Термез при проверке поезда Душанбе-Ташкент по подозрению в хранении оружия был задержан И.М., 1951 года рождения. Он является членом народного фронта Таджикистана. При обыске у И.М. изъяты граната Ф-1 с запалом и штык-нож. По факту хранения оружия начато расследование. № 9 посту 9.04.93.

ОГНЕОПАСНЫЙ ВАГОН

В ПОЛОВИНЕ третьего ночи на станции Нукус Республики Каракалпакстан на шестом пути было обнаружено возгорание вагона, загруженного спичками. Огонь был погашен силами нукусских пожарных в течение часа. Причина возникновения пожара и нанесенный в результате ущерб устанавливается.

БЕНЗИН ПОДЕШЕВЕДЕ

В ТАШКЕНТЕ при въезде из автобазы №46 треста "Средаздорстрой" была задержана автомашина ЗИЛ-130 под управлением Р.С. В кузове в двухсотлитровой бочке обнаружено 100 литров бензина на сумму 690 рублей. Проверкой установлено, что бензин похищен заправщиком автобазы А.А., которая хотела реализовать бензин за 3 тысячи рублей. Дознание ведет оперуполномоченный ОБЭП УВД капитан Вали Махкамов.

На связи был Х. ЮНУСОВ, лейтенант милиции.

Ч. На посту 9.04.93.